
Докле ће Вучић и Весић убеђивати грађане Србије да је домаћинска политика када платите нешто двадесет пута скупље од реалне цене?

Пише: Небојша Зеленовић
среда, 18 септембар 2019 20:39

  

Захтевам од Вас, Александре Вучићу, да образложите грађанима Србије: шта тачно
Ви и Весић радите са новцем грађана? Докле ћете убеђивати грађане Србије да је
домаћинска политика када платите 20 пута скупље од реалне цене? Све чега се ви
дотакнете је вишеструко скупље од уобичајене цене.

  

  

Oтворено писмо председника ЗЗС Небојше Зеленовића Александру Вучићу:

  

На почетку желим да се осврнем на неколико чињеница: 

  

Реконструкција централног трга у Шапцу коштала је 500.000 евра.
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Реконструкција Трга републике у Београду коштала је 10.000.000 евра.

  

 2 / 5



Докле ће Вучић и Весић убеђивати грађане Србије да је домаћинска политика када платите нешто двадесет пута скупље од реалне цене?

Пише: Небојша Зеленовић
среда, 18 септембар 2019 20:39

  Трг у Шапцу реконструисан је за 75 дана.  Трг у Београду реконструисан је за 375 дана.  У Шапцу нисмо имали ниједну рекламацију на фунционалност трга.  У Београду после реконструкције трга фале две коловозне траке у срцу града.  О лепоти шабачког трга су се похвално су изразили главни урбаниста Копенхагена,чувени архитекта Драгољуб Бакић, мр Весна Лалић са њујоршког Колумбијауниверзитета.  

  За реконструисани трг у Беогарду сте се ви изјаснили да је велелепан.  Пројекат за који сте рекли да је најбољи, сада не ваља.  Коцке за које сте рекли да су камене, сад су ипак бетонске.  Оно за шта сте тврдили да је гранит, испоставља се да је пресвучени бетон.  Оно за што сте рекли да је вечно, потрајало је 10 дана.  
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  Коцке за које сте гарантовали да су најбоље се ваде и окрећу наопачке. Сада насубеђујете да је најбоље, да то што је до јуче било најбоље, буде наопачке.  На крају је саобраћај поново затворен за грађане, а Весић похваљен за добро обављенпосао.  И најважније:  Трг у Шапцу је већи од Трга републике у Београду.  Трг у Шапцу је био јефтинији 20 пута од трга у Београду.  Не 20%. ДВАДЕСЕТ ПУТА.   

  Захтевам од Вас, Александре Вучићу, да образложите грађанима Србије: шта тачно Ви иВесић радите са новцем грађана? Докле ћете убеђивати грађане Србије да једомаћинска политика када платите 20 пута скупље од реалне цене?  Како је то само у пројектима које ви радите све скупље него што јесте?  Вама је скупљи и километар аутопута, и трг. Скупља вам је новогодишња јелка ифонтана. Све чега се ви дотакнете је вишеструко скупље од уобичајене цене.   За мене сте изјавили да уништавам Шабац.  Александе Вучићу,  Ми смо у Шапцу направили трг за 20 пута мање новца него ви у Београду.  Ми у Шапцу смо направили затворени базен за 3 милиона евра, иако је цена таквогбазена 5 милиона евра.  Ви сте у Београду купили певајућу фонтану за 1,8 милиона евра иако јој је цена 250.000евра.  Ми у Шапцу смо уложили милион евра и зато више немамо проблем са поплавама кадпада киша.  Ви сте одлучили да 3 милиона евра пара грађана потрошите на 30 јарбола, које стерешили да позабадате по Београду.  Код нас у Шапцу грађани директно одлуче на шта желе да се потроши око 3 и помилиона евра, а ми као градска администрација то спроведемо.  Ви сте одлучили да 250 милиона евра пара грађана Србије потрошите нафудбалске стадионе. Уз образложење да ће тамо родитељи са децом моћи дапоједу виршлу, кокице, сладолед и кикирики.  Александре Вучићу, ја заиста морам да се запитам: ко нормалан потроши 250 милионаевра да би људи могли да једу кокице и кикирики?  Разлика у цени између трга у Шапцу и трга у београду је 9 милиона и 600 хиљада евра.  Колико је километара канализационих мрежа могло да се направи за 9 милиона и 600хиљада евра?  Колико је обданишта могло да се сагради за 9 милиона и 600 хиљада евра?  Ми у Шапцу домаћински располажемо новцем грађана, водећи рачуна о њиховоминтересу. И то чинимо упркос томе што се сваке године, противуставно, кршењем законао финансирању локалних самоуправа, кршењем закона о буџетском систему, градовимаи општинама се дословно отме по 120.000.000 евра. Ово се дешава већ седам година. Ито је, Александре Вучићу, Ваша одлука. Само Граду Шапцу је овим системским кршењемзакона отето 30.000.000 евра.  Вама је, Александре Вучићу, нормално да су ствари вишеструко скупље од нормалног.  Јер Ви носите исте патике као Тачи, које коштају 500 евра. Више од просечне српскеплате. Ви носите исти сако као Ердоган, који кошта 4359 евра. Више од 10 просечнихплата у Србији.  
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  Дакле, Вама је то нормално.  То како Ви живите, након што 5 ваших плата потрошите на само један сако, је вашаствар.  Но, то како живе грађани, након што се Ви разбацујете њиховим новцем није ваша ствар.Ствар је грађана и закона.  Небојша Зеленовић,  председник Заједно за Србијy  Градоначелник Шапца  (zajednozasrbiju.rs)
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